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Cubupckuil pedepanvuslii ynueepcumem

1. IMTocraHoBKa 3aaa4u
Nmerotest nee hyukimu Ui(r,6,p), Ux(r,0,p), 3aBucsiye ot chepudeckux KOOpIuHaT
(r,0,p). ®yukuus Uy (r,0,9) onpenenena B mape 0<r <R, 0< <m, 0< ¢<2m, a Ux(r,0,p) - B
cnoe Ri<r <R, 0<0<m, 0< p<2m.
OyHKIMY Up 2 B CBOMX O0JIACTSIX ONPENEICHUS YAOBICTBOPSIOT YPaBHECHUSIM
-k]_A Ui = 1 U, (r,H,go) (1 Qy, (11)
-sz U = A U, (I’,@,gD) 0 Qo,, (12)
rie Ki 2 — U3BECTHBIC MOJIOKHUTEIIbHBIC TOCTOSIHHBIC; A — HEM3BECTHBIH mapamerp; Qi 2 —
OTKPBITHIN 1Iap paguyca Ry u oTKpeIThI ciioil Ry <T < Ry, COOTBETCTBEHHO.
Kpome Toro, UMeIoTCsi rpaHuYHBIC YCIOBHUS

u1|r=R1 = u2|r=R1r (1.3)
d 7]

ey =2 lrer, = k2 52 lrapy) (1.4)

Uzlr=p, = 0. (1.5)

TpeGyeres Haiith Gyskuun Uy [ C3(Q)N CHh), T1={r|r= Ry},
Uy [ C¥(Q2)N CHI'y) N C([2), T2 ={r|r= Ry} unapamerp A, yIOBIETBOPSIOLIHE
ypasuerusm (1.1), (1.2)u ycnosusim (1.3) — (1.5).

2. Jloka3aTejbCTBO MOJOKUTEIbHOCTH CIEKTPAIbHOIO MapamMeTpa

[Mpumenum popmyny Octporpaackoro-I'aycca k (1.1), (1.2) gepra o3Hauaer
KOMILICKCHO COTIPSDKEHHYIO BEIUYUHY)

_ _ 0wy
_kl fAululdgl = kl f IVullzdﬂl - fulﬁdrl = /1 f |u1|2dQ1,
Qq Q

Q r,
_ _ auz _ auz
—k; fAuZuZdQZ =k, f|Vu2|2dQZ + fqudn — f“z?drz
Q; Q; Iy I,
= Af|u2|2dQZ.
Q;

CkJaibIBasi ¥ OJIb3ysich rpaHruHbIMU yenoBusimu (1.3) — (1.5) piBoiuM paBeHCTBO

A j |ug|2dQ; + f |uy|2dQ, | =k j |Vu,|2dQ, + ky f |Vu,|2dQ,.
Q, Q, Q, Q,
CnenoBarensro, A > 0.Ecmu A = 0,to U =0, j = 1, 2. /lanee Oynem cuntats A > On
HCKaThb HeTpI/IBI/Ia.HBHBIG peH_IeHI/ISI.

3. Pa3gesienune nmepeMeHHbIX
1 0 2 6u]- 1 6u]- 1 aZUj

d .
_ijuj - _kj (r_zar (7" ar) +rzsin9£(81n9 69) +rzsin20 6<p2) o Auj'




[onaraem U; (r,0,0) =R (r) T(0,p):

g (i (5 + S s (m05) + o)) = 287 @

[Tycts T(0,0) — pelicare ypaBHEHUS

a 1 9%T
sin@ 60( sin ¢ ) sin2 @ 92 —HT.

OHO UMeeT BUL:

T,(0,9) = agP,(cos ) + Z (a cos ke + by sin k) Pn(k)(cos ).

k=1
Hnsa R, (r) umeem u3 (3.1) ypaBHeHHe, poJCTBEHHOE ypaBHEHHUIO beccens

2R+ 2rR; + R; A2 =0
T ] Tj g k.'r ﬂ = U.

j
Ero pemrenue TakoBo:

g A j A
- 2<(;1,n+§ (- [B) + ctr, v k—,.))-

C; = 0, Tax xaK |u; (0,0, p)| < oo; He orpaHUUMBas OOIIHOCTU MOXKHO cuuTaTh Ci = 1.
CrnenoBaTeilnLHO

-1 A
Rln_r 2]n+% r k_l )

-1 A A
o= (s () 40, (E)

Uin (7,0, 9) = Rin(r)T, (6, ¢).
[Moncrasnss pernenue B rpanndnbie yeiaopus (1.3) — (1.5)paiiném C;, C2 u ypaBHEHHUE Ha A
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Tepeiiném k Ge3pa3MepHBIM TIEPEMEHHBIM K = ky / ky / =R / R, Torza

XapaKTEePUCTHUECKOE ypaBHEHHE Ha A IPUMET BHU]L



k(w] _1(@)-(n+1)] l(“’)> Y l(‘%ﬂ(mx/ﬁ] _1(wVk)-(n+1)] l(wﬁ))

J (@) B vk _ vk
n+% ]n+%(wﬁ)yn+%( R ) Ym%(w\/F)]n_'_%( R )

F(w,k,R,n) =

1t o, sto-sr, (o)

- —~ = (. (3.2)
It @V 2 (4F) -, sl 5 (45)

Yucnennoe pewenue npu N=10, k=1, r=0,99999¢
I | |
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4. IlpndaukeHre TOHKOIO CJIOS

. . R;-R 11
PaccMOTpUM TOHKUI CJIOM, TOTa % =1-R=¢«1, == ~1+e¢.
) .

Hcnonb3ys paznoxkenue B psaa Teinopa u GopMyItbl A1 MPOU3BOIHBIX (PYHKITUH
Beccens, u3 ypaBaenus (3.2) Haxoaum

(§+en— 1)<jn+%(w\/E)Yn_%(w\/m—Yn+%(wﬁ)]n_%(wﬁ)>+(]n_%(w\/E)—Yn_%(w\/E)>o(gZ)

J (@) =
2 £<]n+l(w\/E) Yn—l(w\/E) _Yn+1(wﬁ)]n_l(w\/§)>+ <]n+l(w\/E) _Yn+l(wﬁ)>%
2 2 2 2 2 2

~ (1= B0+ 1)) + ko], ().
2 2
Ilpu &€ > 0 B HyneBoM npubmwkennn nomyuum J . 1(wg) =~ 0, To ecTh w(()n) TaKoe e,
2

Kak OyaTo ObI 1map ObLJT OTHOPOIHBIM.



